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Elektronikus úton megküldött 00096242 számú bejelentését a BRFK IX. kerületi 

Rendőrkapitányság megkapta, mellyel kapcsolatban az alábbiak szerint tájékoztatom Önt: 

 

A 2014 őszén megépült, átadott Groupama Aréna un. "City Stadionként" épült. Az éppítettő célja 

akkoriban az volt, hogy a sportot kedvelők inkább a gyalog vagy tömegközlekedési eszközzel 

jussanak el a sportmérkőzés helyszínére, így a stadion infrastuktúrájához kevés parkolórész 

tartozik.  

 

Az Arénába ellátogató sportközönség egy része a hely elhelyezkedése és jellege szerint 

tömegközlekedéssel érkezik, azonban egy 23.000 fős befogadóképességgel rendelkező 

sportlétesítménynél vannak, akik személygépkocsikkal érkeznek a sportrendezvényre.  

 

A helyi adottságok miatt a stadion közvetlen környezetében is igen kevés parkoló található, 

többségében ezek önkormányzat által működtetett fizetős parkolóhelyek. (Albert Flórián utca 

parkolói, Nagyvárad téri parkoló, Vágóhíd utcai parkolók) 

 

A parkolóhelyek hiánya már a 2014-es év végén tapasztalhatóvá vált a rendőrség számára. A 

probléma megoldására a Ferencvárosi Torna Clubbal (FTC) folyamatosak az egyeztetések. Az FTC 

szurkolói részére folyamatosan meghirdeti a nagyobb területen elhelyezkedő Lurdy-Ház parkolóját, 

a Könyves Kálmán krt.-on található murvás parkolóterületet, a  T-mobil székház 

mélygarázsparkolóját, valamint a 2022-es évtől a Üllői u. 131. szám alatt megépült MVM DOME 

melletti nagy területen elhelyezkedő parkoló területét. 

 

A szabálytalan parkolások, lakossági panaszok elkerülése érdekében a rendőrség minden egyes 

mérkőzésbiztosítás alkalmával tájékoztatja a Kerületi Közterület-felügyeletet, valamint a Fővárosi 

Önkormányzati Rendészeti Igazgatóságot (FÖRI), hogy a szabálytalan, valamint zöld területen való 

parkolás megakadályozása, illetve megelőzése érdekében adott területen fokozottabban legyenek 

jelen. A stadion környezetében való kevesebb gépjárműforgalom érdekében a rendőrség az FTC 
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együttműködve, kidolgozásra került a szurkolói csoportok szervezett utaztatása a nagyobb 

nézőszámot vonzó mérkőzések alkalmával.            

 

A BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság rendőrei a rendőrségi törvényben foglaltak alapján 

minden esetben eljárnak, amikor szabálysértést, bűncselekményt észlelnek vagy hoznak 

tudomásukra; így természetesen a mérkőzések során szabálytalanul parkoló gépkocsik vezetőivel 

szemben is intézkedést kezdeményeznek, amennyiben az a részükre meghatározott biztosítási 

feladatok végrehajtását nem veszélyezteti.  

 

Budapest, "időbélyegző szerint" 

 

    Ámán András r. ezredes 

        kapitányságvezető  
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